UE 6, AB 6.5

Nebel

S Finde die fehlenden Worter. Kreuze die richtigen Worter an!
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Nebel entsteht haufig im Frahjahr und .......
gegen Abend oder in den frithen X
Morgenstunden.
Wie ein dichter, grauer Schleier hillt er alles X
ein. Er behindert die ..... .
Er dampft die Gerausche. Er fuhlt sich auf der X
.......... unangenehm feucht an.
Nebel entsteht wie eine ....... , allerdings nicht
so hoch oben in der Luft, X
sondern unmittelbar Gber der Erdoberflache.
Weil dauernd Wasser ...... , enthélt die Luft X
immer Wasserdampf.
Je hdher die ...... der Luft ist, umso mehr X
Wasserdampf kann sie aufnehmen.
Kuhlt sich die Luft in kurzer Zeit schnell X
ab, ........ ein Teil des Wasserdampfes.
Die unsichtbaren winzigen Tropfchen X
verdichten sich zu ganz kleinen ...... .
Sie setzen sich auf winzige ...... , diein der X
Luft enthalten sind, ab.
Sie sind so leicht, dass sie X
in der Luft ..... .
Je mehr Wasserdampf kondensiert, X
umso ..... ist der Nebel.




